
** : Taux de réponse     

Devenir des diplômés de master 2011/2012 - Formation initiale 
Master DROIT, ECONOMIE, GESTION : ECONOMIE ET MANAGEMENT 
spécialité TRANSPORT URBAINS ET REGIONAUX DE PERSONNES

Nombre d'inscrits 18
Nombre de diplômés 18
Taux de réussite 100,0%

Profil des diplômés - promotion 2011/2012
 Effectif : 18 Age à l'obtention du diplôme

Minimum 23 ans
Médiane 25 ans
Maximum 27 ans

Baccalauréat d'origine Effectifs %
Bac général 16 88,9%
Bac technologique 1 5,6%
Autre 1 5,6%

Nationalité Effectifs %
Française 17 94,4%
Etrangère 1 5,6%

Effectifs de femmes : 7
Taux de féminisation 38,9%

Nombre de diplômés 18
Nombre de répondants 16
Taux de réponse 88,9%

Sont considérés comme répondant
les diplômés ayant indiqué leur
situation professionnelle au 1er
décembre 2014

Taux de réponse à l'enquête**

En bref
Les diplômés ayant répondu à l'enquête

Poursuite d'études après l'obtention du diplôme

 Effectif : 16

Si c'était à refaire, referiez-vous ce master ? oui : 87,5%

Ont un emploi stable
75,0%

100,0%

Ont le statut de cadre
81,3%

Salaire net médian
1 850 €

L'emploi occupé au 01/12/2014

Taux d'emploi au 01/12/2014



Information sur les conditions d'accès au 1er emploi des diplômés n'ayant pas poursuivi leurs études

Situation professionnelle au 1er décembre 2014

 Effectif : 16 Délai d'accès au
1er emploi Effectif %

Moins de 6 mois 9 60,0%
De  6 mois à un an 3 20,0%
Plus d'un an 3 20,0%

Mode de recherche  ayant permis
l'accès au 1er emploi Effectifs %

stage 8 66,7%
Autre (par interim, pôle emploi, etc.) 1 8,3%
Candidature spontanée 1 8,3%
Dépôt de CV sur internet 1 8,3%
rubrique recrutement d'un site d'entreprise 1 8,3%

 Non réponse : 1

 Non réponse : 4

 Effectif : 16 Effectifs %
Vous avez un emploi 16 100,0%

Taux d'emploi* 100,0%

* : Le taux d'emploi est la proportion de
personnes ayant un emploi parmi celles
ayant un emploi ou étant à la recherche
d'un emploi.

Catégorie Socioprofessionnelle Effectifs %
Ingénieur, cadre, profession libérale, profession intellectuelle supérieure 13 81,3%
Emploi de niveau intermédiaire : technicien, agent de maîtrise, etc. 3 18,8%

 Non réponse : 0

Salaire net mensuel médian* : 1 850 €

 Non réponse : 0

Effectifs %
Temps plein 15 93,8%
Temps partiel 1 6,3%

*Salaire net mensuel : Il s'agit des revenus nets perçus mensuellement hors primes et indemnités. Ne sont pris en
compte que les revenus des personnes travaillant en France. Le salaire médian est le salaire au-dessous duquel se
situe 50% des salaires. C'est de manière équivalente le salaire au-dessus duquel se situent 50 % des salaires.

 Non réponse : 0

Description de l'emploi au 1er décembre 2014
 Effectif : 16



Description de l'emploi au 1er décembre 2014

 Effectif : 16

Localisation de l'emploi Effectifs %
Rhône-Alpes 4 25,0%
Île-de-France 4 25,0%
Autres régions françaises 5 31,3%
Etranger 3 18,8%

 Non réponse : 0

Statut de l'emploi Effectifs %
CDI 11 68,8%
CDD (hors contrat spécifique au doctorat) 2 12,5%
Fonctionnaire 1 6,3%
Intérimaire 1 6,3%
Volontariat international ou service civique 1 6,3%

 Non réponse : 0

Type d'employeur Effectifs %
Une entreprise privée 12 75,0%
La fonction publique 3 18,8%
Une entreprise publique 1 6,3%

 Non réponse : 0

%
territoriale 2 66,7%
d'Etat 1 33,3%

 Non réponse : 0

%
de 1 à 9 1 7,7%
de 10 à 49 1 7,7%
de 50 à 499 4 30,8%
500 et plus 7 53,8%

 Non réponse : 0

Secteur d'activité de l'employeur Effectifs %
Commerce, transport, hébergement et restauration 7 43,8%
Activités spécialisées, spécifiques et techniques 3 18,8%
Activités de services administratifs et de soutien 2 12,5%
Construction 2 12,5%
Administration publique (hors enseignement) 1 6,3%
Industries (manufacturières, extractives et autres) 1 6,3%

 Non réponse : 0

Taille de l'entreprise Effectifs  Fonction publique  Effectifs



Satisfaction des diplômés sur leur stage et leur formation

SESAP - Florent Guéroult
sesap@univ-lyon2.fr

 Effectif : 16

Note moyenne 1 2 3 4 5 Non réponses

Contenu de l'emploi ? 3,8 /5 1 1 2 7 4 1

Rémunération ? 3,1 /5 2 5 1 3 4 1

Relations dans l'entreprise ? 3,6 /5 1 3 1 6 4 1

Autonomie au travail ? 4,0 /5 1 1 1 6 6 1

Perspectives de carrière ? 3,6 /5 2 5 3 5 1

Adéquation niveau d'étude Effectifs %
Oui 13 86,7%
Non 2 13,3%

Adéquation spécialité Effectifs %
Oui 12 80,0%
Non 3 20,0%

Effectifs %
Oui 14 87,5%
Non 2 12,5%

 Non réponse : 1

 Non réponse : 0

 Non réponse : 1

Si c'était à refaire, referiez-vous ce master ?

La satisfaction est mesurée sur une échelle allant de 1 à 5 où 1=pas du tout satisfait et 5=très satisfait

Note moyenne 1 2 3 4 5 Non réponses

Encadrement du stage par les enseignants ? 3,3 /5 3 4 5 3 1

Encadrement du stage par l'organisme d'accueil ? 3,8 /5 1 1 1 8 3 2

Cométences aquises grâce au stage ? 3,7 /5 1 3 8 2 2

Le stage a été déterminant pour mon insertion ? 3,9 /5 1 2 2 2 7 2

 Effectif : 16

Satisfaction des diplômés sur leur emploi actuel

La satisfaction est mesurée sur une échelle allant de 1 à 5 où 1=pas du tout satisfait et 5=très satisfait

Liste des emplois occupés

2

1

1

1

1

1

1

Chargé(e) d'études mobilité

1

1

1

1

1

1

1

Agent de maîtrise

Chargé(e) de mission

Chargé(e) de projet développement

Chargé(e) d'études

Chargé(e) d'études déplacement

Chargé(e) d'études système

Chef de projet transport et déplacements

Consultant(e) en management de projet

Economiste de la construction

Ingénieur projet

Responsable produit

Responsable qualité

Transport Modeller


